

24 СЕН 1981

ТЕХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА
г. Хабаровск

Новости культуры Новости культуры Новости культуры

СПЕШИТЕ ВИДЕТЬ!

Спектаклем «Аленький цветочек», поставленным заслуженным деятелем искусств РСФСР Игорем Лиозиним, начал гастролы в Хабаровске Приморский краевой театр кукол.

— Ваши гастролы внесут большой вклад в эстетическое воспитание юных хабаровчан, — сказала на встрече артистов со зрителями заведующая отделом народного образования горисполкома Н. И. Кудрявцева. — Мы уверены, что театр вызовет у ребят самые добрые чувства.

К школьникам, заполнившим до отказа зал театра юного зрителя, где проходят гастролы, обратился И. М. Лиозин.

— С большим волнением, — сказал он, — мы начинаем выступления в вашем городе. Это первые наши большие гастролы в Хабаровске. Надеемся, что спектакли понравятся вам, что вы, ребята, не раз еще придете в театр кукол, а потом долго будете вспоминать о прекрасных встречах с искусством.

...Пока идет спектакль — удивительная сказка о любви, верности и величии человека — познакомимся с гостями поближе.

Родился театр спектаклем Н. Гернет «Гусенок» — крупные афиши на улицах Владивостока появились впервые в 1939 году. За 42 года деятельности театр показал ребятам много умных, веселых сказок, и в каждой боролся добро и зло, и в каждой добро побеждало.

«Аленький цветочек» — один из самых лирических спектаклей. В нем есть все — измена и верность, правда и ложь, слезы и веселье. То замирает сердце от беды, то ликует от радости.

А ведь все происходит с куклами... Как же добился театр такого чуда — нарисованные глаза, кажется, и улыбаются, и печалются?

Этот вопрос мы задали после спектакля Игорю Михайловичу Лиозину.

— Очень серьезно и основательно готовились мы к гастролям. И судя по реакции зрителей, сегодня мы были

настоящим театром. Ко мне подходили дети, их родители — благодарили. Это очень приятно, тем более, что встреча первая, волновались актеры и я, признаться, тоже волновался. Теперь понимаю: напрасно. Несмотря на непривычные условия сцены, актеры работали хорошо. Кстати, только что, должно быть, закончился параллельный спектакль в одном из Домов культуры Хабаровска. Там мы показали «Три поросенка».

Гастролы Приморского краевого театра кукол вызвали большой интерес. Уже сегодня, предупреждаем, на многие спектакли билетов нет. Но не даром актеры-кукольники славятся щедростью и добротой. Они сами придут к ребятам — в домах культуры, во Дворце пионеров состоятся встречи приморских артистов со школьниками Хабаровска. Театр-волшебник войдет в каждый дом наш с голубого экрана: готовится специальная телепрограмма.

А пока... Спешите видеть! «В некотором царстве, в некотором государстве жил купец с тремя дочерьми да нянею...».

Н. ФОКИНА.